## 1.5. После окончания Сталинградской битвы.

2 февраля прозвучали последние выстрелы невиданной битвы, сдались в плен тысячи вражеских солдат. После окончания Битвы на Мамаевом кургане хоронили погибших со всего города. Позднее на месте этой огромной братской могилы и был возведен главный Монумент – Родина-мать, ставший памятником погибших в Сталинградской битве. На площади Скорби находится могила Дважды Героя Советского Союза, Маршала Советского Союза, бывшего командарма 62-й Армии В.И. Чуйкова. От площади Скорби начинается подъем на высоту 102 м. к основанию главного монумента — «Родина-мать зовет!». Вдоль серпантина, в холме, перезахоронены останки 34 505 воинов — защитников Сталинграда, а также 35 гранитных надгробий Героев Советского Союза, участников Сталинградской Скульптура «Родина-мать зовет!» является композиционным центром всего ансамбля. Это — женщина, держащая в руке меч, стоит в позе призыва к борьбе.

В 1968 году состоялась 1-я встреча ветеранов 214 стрелковой дивизии с жителями села Паньшино и учащимися Паньшинской школы. Ветеранам была вручена капсула с землей с высоты 56,8, на которой погибла, защищая Родину, санинструктор Марионелла Королева, а ветераны передали музею Паньшинской школы на хранение знамя своего полка.

В1968году Паньшинской школе было присвоено имя Гули Королёвой, во дворе школы был установлен ей бюст. В 1989 году состоялась 2-я встреча с ветеранами и поисковым отрядом Уфумской средней школы. Конечно, ветеранов было уже не так много, они встретились с жителями села, посетили высоту, где была открыта стела на месте гибели Гули из мрамора, возложили венки на братские могилы в пионерском лагере имени Гули Королевой, и х. Сакарка, и на могилу Гули. На высоте 56,8 они вспоминали свои боевые дни и в обеденный перерыв в оставшихся воронках ели солдатскую кашу и щи из настоящей полевой кухни.